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DẤU X VÀO Ô □ CHO Ý TRẢ LỜI KHÔNG ĐÚNG VỀ ƯU ĐIỂM CỦA 

HỆ THẦN KINH DẠNG CHUỖI HẠCH. 

Đề bài 

 Đánh dấu x vào ô □ cho ý trả lời KHÔNG ĐÚNG về ưu điểm của hệ thần kinh dạng 

chuỗi hạch. 

□   A-    Nhờ có hạch thần kinh nên số lượng tế bào thần kinh cùa động vật tăng lên. 

□  B-    Do các tế bào thần kinh trong hạch nằm gần nhau và hình thành những mối 

liên hệ với nhau nên khả năng phối hợp hoạt động giữa chúng được tăng cường. 

□  C- Nhờ các hạch thần kinh liên hệ với nhau nên khi kích thích nhẹ tại một điểm thì 

gây ra phản ứng toàn thân và tiêu tốn nhiều năng lượng. 

□  D- Do mỗi hạch thần kinh điều khiển một vùng xác định trên cơ thể nên động vật 

phản ứng chính xác hơn tiết kiệm năng lượng hơn so với hệ thần kinh dạng lưới. 

Lời giải 

Đáp án không đúng là đáp án C. 

Gây kích thích tại một điểm những gây ra phản ứng toàn thân và tiêu tốn năng lượng 

là phản ứng trả lời kích thích của cơ thể động vật có hệ thần kinh dạng lưới , không 

phải dạng chuỗi hạch. 

 


